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ОПТИМІЗАЦІЯ АЛГОРИТМІВ НАДАННЯ ДОГОСПІТАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ ПРИ ГОСТРОМУ КОРОНАРНОМУ СИНДРОМІ 

 

Шевченко Валерія Юріївна 

студентка І медичного факультету 

Кучеренко Богдан Юрійович 

асисент кафедри екстреної та невідкладної медичної допомоги, 

ортопедії травматології та протезування 

Харківський національний медичний університет, 

м. Харків, Україна 

 

Вступ. Гострий коронарний синдром (ГКС) залишається однією з 

провідних причин смертності та інвалідності у світі. Ефективність надання 

медичної допомоги на догоспітальному етапі відіграє ключову роль у прогнозі 

захворювання [1]. Своєчасна діагностика та правильне лікування можуть значно 

знизити ризик ускладнень та покращити виживаність пацієнтів [2]. У зв'язку з 

цим, оптимізація алгоритмів надання догоспітальної допомоги при ГКС є 

актуальним завданням сучасної медицини. 

Мета дослідження. Метою даного дослідження є аналіз сучасних 

протоколів та рекомендацій щодо надання догоспітальної допомоги пацієнтам з 

ГКС, а також визначення шляхів оптимізації існуючих алгоритмів для 

покращення якості та швидкості медичної допомоги. 

Матеріали та методи. Дослідження базувалося на аналізі сучасних 

клінічних протоколів, статистичних даних та ретроспективному огляді 

клінічних випадків. Основну увагу приділено міжнародним рекомендаціям 

Європейського товариства кардіологів, Американської кардіологічної асоціації 

та національним протоколам Міністерства охорони здоров'я України [1, 3]. 

Було проведено аналіз історій викликів екстреної медичної допомоги 

пацієнтам із підозрою на гострий коронарний синдром, що дозволило оцінити 

швидкість діагностики, ефективність медикаментозної терапії та 

транспортування. Особливо досліджувалося застосування ацетилсаліцилової 

кислоти, антикоагулянтів та нітратів, їх відповідність сучасним стандартам [2]. 
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Також було проведено опитування серед лікарів та фельдшерів бригад 

швидкої допомоги щодо рівня обізнаності з алгоритмами лікування гострого 

коронарного синдрому, використання електрокардіографії та потреби у 

додатковому навчанні [4]. 

Окрему увагу приділено можливостям телемедицини у догоспітальній 

допомозі, зокрема дистанційній передачі електрокардіограм для консультації 

кардіологів. Аналізувалася ефективність транспортування пацієнтів залежно від 

доступності спеціалізованих кардіоцентрів. 

Отримані дані були оброблені статистично, що дозволило оцінити 

ефективність існуючих алгоритмів та визначити можливі напрями їх 

покращення. 

Результати дослідження. Аналіз сучасних клінічних протоколів і 

реальних клінічних випадків виявив ряд факторів, що впливають на 

ефективність догоспітальної допомоги при гострому коронарному синдромі. 

Встановлено, що ключовими аспектами оптимізації є своєчасна діагностика, 

правильна медикаментозна терапія та швидке транспортування до 

спеціалізованого закладу [3]. 

Одним із важливих чинників, що впливає на своєчасність діагностики, є 

застосування електрокардіографії у 12 відведеннях безпосередньо на 

догоспітальному етапі. Дослідження показало, що у 87% випадків реєстрація 

ЕКГ проводилася належним чином, однак у 13% випадків діагностування було 

утруднене через недостатню кваліфікацію персоналу або відсутність 

відповідного обладнання. Використання сучасних мобільних технологій для 

передачі електрокардіограм у режимі реального часу дозволило покращити 

точність діагностики та скоротити час прийняття клінічних рішень. 

Аналіз медикаментозної терапії засвідчив, що в 95% випадків пацієнтам 

своєчасно вводили ацетилсаліцилову кислоту, що відповідає міжнародним 

стандартам. Однак застосування подвійної антитромбоцитарної терапії у 

вигляді клопідогрелю або тікагрелору проводилося лише у 76% випадків, що 

може бути пов’язано з недостатньою уніфікацією лікарських протоколів та 
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відсутністю необхідних препаратів у частині бригад екстреної медичної 

допомоги. Використання нітратів спостерігалося у 68% випадків, що свідчить 

про необхідність перегляду показань до їх призначення відповідно до сучасних 

рекомендацій [2]. 

Окремий аналіз стосувався транспортування пацієнтів до спеціалізованих 

кардіологічних центрів. Дослідження засвідчило, що середній час доставки 

пацієнта від моменту виклику до госпіталізації становив 52 хвилини. Водночас 

у регіонах з менш розвиненою інфраструктурою цей показник перевищував 

70 хвилин, що суттєво впливало на результати лікування, особливо у пацієнтів з 

елевацією сегмента ST. Впровадження системи попереднього сповіщення 

приймальних відділень лікарень про прибуття пацієнтів із ГКС дозволило 

скоротити час від госпіталізації до проведення реперфузійної терапії на 

15-20 хвилин. 

Результати опитування серед лікарів швидкої допомоги 

продемонстрували, що лише 62% респондентів регулярно проходять 

спеціалізовані тренінги з невідкладної кардіологічної допомоги [4]. Близько 

40% учасників зазначили необхідність покращення технічного оснащення 

бригад, зокрема доступу до сучасних антикоагулянтів та мобільних пристроїв 

для дистанційної діагностики [5]. 

Таким чином, дослідження показало, що основними напрямами 

оптимізації догоспітальної допомоги при гострому коронарному синдромі є 

впровадження телемедицини для підвищення точності діагностики, 

стандартизація медикаментозної терапії відповідно до сучасних клінічних 

рекомендацій, покращення логістики транспортування пацієнтів та регулярне 

навчання персоналу з акцентом на сучасні алгоритми лікування. 

Висновки. Дослідження підтвердило, що якість догоспітальної допомоги 

при гострому коронарному синдромі безпосередньо впливає на виживаність 

пацієнтів. Ключовими факторами є своєчасна діагностика за допомогою 

електрокардіографії, ефективна медикаментозна терапія та швидке 

транспортування до спеціалізованих центрів. 
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Оптимізація алгоритмів включає впровадження телемедицини для 

прискорення діагностики, стандартизацію медикаментозного лікування та 

покращення логістики транспортування. Важливим є також підвищення 

кваліфікації персоналу екстреної допомоги та покращення 

матеріально-технічного забезпечення бригад. 

Комплексний підхід до вдосконалення догоспітальної допомоги при ГКС 

сприятиме зниженню смертності та покращенню результатів лікування. 
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